

ACTA N.º 21

----- ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA QUINZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E SETE:-----

----- Aos quinze dias do mês de Novembro do ano de dois mil e sete, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a Reunião Ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: António Manuel Camilo Coelho, Cláudio José dos Santos Percheiro, José Alberto Candeias Guerreiro, Manuel da Silva Cruz, Carlos Alberto Silva Oliveira, Abílio José Guilherme Bejinha e Hélder António Guerreiro, o primeiro Presidente e, os restantes, Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião o Chefe da Divisão Financeira, Salustiano Loures Lourenço. -----

----- **APROVAÇÃO DA ACTA N.º 20, DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL EM 18-10-2007** :- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta n.º 20, da Reunião Ordinária da Câmara Municipal, realizada em 18-10-2007 que, depois de lida e aprovada, por unanimidade, foi devidamente assinada. -----

----- **1. - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA** -----

----- Pelas catorze horas e trinta minutos e depois de verificada a presença de todos os membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião.-----

----- **1.1. - INTERVENÇÃO DO PÚBLICO** -----

----- 1 – Senhor Abílio dos Reis - Balneários Públicos -----

----- Senhor Abílio dos Reis, residente em Vila Nova de Milfontes, afirma-se lesado devido ao facto de suportar, sem qualquer espécie de apoio, a limpeza da fossa séptica de sua propriedade que recolhe os efluentes do seu restaurante, na Praia das Furnas, em Vila Nova de Milfontes, argumentando que o mesmo é público e que, por conseguinte, não deveria ser ele sozinho a suportar a respectiva despesa. -----

----- Manifestando a sua discordância, o Senhor Presidente da Câmara recordou ao Município que a licença que permitiu a abertura do seu restaurante só foi emitida porque os critérios impostos pelo Plano de Ordenamento da Orla Costeira foram cumpridos na íntegra, sendo que cada um deles consistia na disponibilização de casas de banho aos clientes.-----

----- Mais acrescentou que o Município conhecia à partida as regras do jogo, pelo que não pode agora queixar-se do que voluntariamente requereu. -----

----- Entretanto, o Município propôs que se o Município lhe disponibilizasse uma máquina, ele próprio procederia à limpeza da fossa, mas com menos custos, tendo o Senhor Presidente respondido que iria mandar estudar a legalidade da solução proposta. -----

----- 2 – Senhor António Maria Guerreiro – Pedido de informação-----

----- Senhor António Maria Guerreiro, residente na Rua 5 de Outubro, 32, em S. Teotónio, informando que é titular de uma casa de habitação, onde reside, mas cujo quintal, do qual desfruta, há anos se encontra inserido no terreno da propriedade denominada “Cerca da Fonte”, propriedade do Município. -----

----- Acrescentou ainda pretender adquirir aquela área para logradouro, porque como está de nada serve e irá constituir-se uma lixeira. -----

----- Após ouvir o Município, o Senhor Presidente informou-o de que iria solicitar ao Senhor Vereador Carlos Oliveira que estudasse o caso apresentado e que este, na devida altura, lhe daria conhecimento da decisão tomada sobre o assunto. -----

----- 3 – D. Odália Maria Joaquina – Trespasse de estabelecimento comercial-----

----- D. Odália Maria Joaquina, moradora em Ribeira do Salto, Freguesia de Relíquias, informando que pretende trespassar o seu estabelecimento comercial, que explora no local onde reside e cujas instalações foram reconstruídas na sequência das inundações de Novembro de 1997.-----

----- Sendo titular de apenas um alvará provisório, necessita que lhe seja informado como

obter uma licença de utilização do respectivo edifício, a fim de requerer o competente licenciamento.-----

----- O Senhor Presidente da Câmara informou que as alterações à legislação exigem que o processo de licenciamento da obra, que oportunamente terá requerido, deverá ser concerteza reiniciado, ou seja, que nos serviços administrativos competentes aproveitará o projecto de arquitectura e das diversas especialidades, com a licença para obras emitida, a fim de obter a licença de utilização para, posteriormente, requerer o alvará de licenciamento de funcionamento do seu estabelecimento.-----

----- 4 – Senhor José Carvalho Lavrador – Queixa contra um vizinho-----

----- Senhor José Carvalho Lavrador, morador em Zambujeira do Mar, informou que relativamente ao problema apresentado na reunião de Câmara de 16 de Agosto último, o seu vizinho continua, ilegitimamente a desfrutar da servidão de vistas sobre a sua habitação, uma vez que não subiu o muro separador até à altura regulamentar. -----

----- Após, ouvir o Município com a devida atenção, o Senhor Presidente da Câmara, informou que irá mandar notificar o infractor, por escrito, dado não terem acatado as orientações que, em devido tempo, lhe foram transmitidas em contacto ao local, no sentido de resolver o problema apresentado. -----

----- 5 – D. Joaquina Bernardino – Possibilidade de encerramento do Posto da GNR de S. Luís -----

----- Senhora Joaquina Bernardino, Presidente da Junta de Freguesia de S. Luís, informou que enviou um fax ao Conselho Municipal de Segurança, dando conhecimento da sua preocupação relativamente à eventualidade do Posto da GNR de S. Luís vir a encerrar, solicitando, ao mesmo tempo, a intervenção da Câmara Municipal, no sentido de evitar o encerramento anunciado. -----

----- O Senhor Presidente da Câmara, comungando da mesma preocupação, informou a

Senhora Presidente da referida Junta de Freguesia, dos contactos havidos com o Senhor Governador Civil que, sobre o assunto, o informou tratar-se de uma hipótese prevista num estudo ainda em apreciação. -----

----- Mais informou que iria pedir informações à tutela, das quais daria conhecimento à Senhora Presidente.-----

----- 6 – Senhor José Ribeiro – Sensibilizando a Câmara Municipal para a questão da segurança-----

----- Senhor José Ribeiro, morador em S. Luís, pretendeu sensibilizar a Câmara Municipal para a questão da segurança, num momento em que se equaciona o encerramento do Posto da GNR de S. Luís. -----

----- 7 – Senhor Mário Oliveira – Falta de Segurança em Vila Nova de Milfontes -----

----- Senhor Mário Oliveira, residente em Vila Nova de Milfontes, compareceu na reunião da Câmara manifestando a sua preocupação com o deficit de segurança na localidade, informando, inclusivé, que muito recentemente a sua própria viatura fora assaltada. Por outro lado, sugeriu a presença de um agente da GNR junto à EB 1.º Ciclo para coordenar o trânsito e assegurar a segurança das crianças à hora de entrada e saída das mesmas, dado vir a observar, diariamente, o perigo em que as crianças incorrem nos momentos referidos. Referiu ainda, no seu entender, haver falta de pessoal nas escolas e o menu das refeições não é o ideal. -----

----- Relativamente aos assuntos expostos, adiantou o Senhor Vereador Hélder Guerreiro, ter havido uma reunião com a Associação de Pais do Agrupamento de Vila Nova de Milfontes, tendo-se acordado a constituição de diversos grupos, no sentido de se abordarem todas as questões mais aprofundadamente numa próxima reunião a agendar em data oportuna. Mais informou o Senhor Vereador que relativamente à alimentação estão a ser estudados novos menus.- -----

----- Entretanto, acrescentou o Senhor Presidente que a Câmara estava atenta a toda a

problemática levantada quanto às refeições escolares e que com a mudança na Administração da Fundação está convicto de que a qualidade da alimentação poderá melhorar, com tudo o que isso tem de subjectivo, bem como será certamente dada uma maior atenção à diversificação dos menus. - -----

----- **1.2. - ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0951-2007 - PROPOSTA DE ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS.** -----

----- Devido à urgência de que se reveste uma tomada de posição pela Ex.ma Câmara Municipal, o Senhor Presidente propôs a inclusão dos seguintes assuntos à ordem de trabalhos:

----- Acordos de Colaboração com as Juntas da Freguesia para Execução das Obras ao abrigo do Projecto AGRIS 3.4. -----

----- Beneficiação da EN 502-1, entre S. Teotónio e a Casa Branca -----

----- Proposta da reunião extraordinária , a solicitar ao Senhor Presidente da Assembleia Municipal, a realizar no próximo dia 28 de Novembro -----

----- Bombeiros Voluntários de Odemira, Solicitação de apoio financeiro para investimento. -----

----- Associação Vida por Vida, de Vila Nova de Milfontes - Solicitação de apoio financeiro para investimento -----

----- Voto de reconhecimento e de parabéns à Sr.ª Professora Paula Canha. -----

----- Propõe-se solicitar a aprovação da inclusão dos referidos assuntos na ordem de trabalhos da presente reunião. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos, o referido aditamento. -----

----- **2. - ORDEM DO DIA** -----

----- **2.1. - ORGÃOS DA AUTARQUIA** -----

----- **2.1.1. - GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0914-2007 - ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA - ABAIXO-ASSINADO REFERENTE "À PROIBIÇÃO DE A ZONA RIBEIRINHA SER FREQUENTADA POR CÃES"** -----

----- Foi presente o ofício n.º 336, datado de 01/10/2007, da Assembleia Municipal de Odemira, a comunicar a deliberação tomada por aquele Órgão, na sessão ordinária de 27/09/2007, referente ao assunto em epígrafe. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 2 - **ASSUNTO N.º 0915-2007 - ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA - EDP- PIQUETE DE SERVIÇO NO CONCELHO DE ODEMIRA** -----

----- Foi presente o ofício n.º 349, datado de 12/10/2007, da Assembleia Municipal de Odemira, a dar conhecimento do ofício enviado ao Senhor Director da Área de Rede do Alentejo, EDP – Distribuição Energia, SA, referente ao assunto em epígrafe.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 3 - **ASSUNTO N.º 0916-2007 - EP - ESTRADAS DE PORTUGAL, E.P.E. - REABILITAÇÃO E BENEFICIAÇÃO DA PONTE SOBRE A RIBEIRA DE ODECEIXE NA EN120 AO KM 127+700** -----

----- Foi presente o ofício n.º 144008, datado de 09/10/2007, da Direcção de Estradas de Faro, a informar que a partir das 17h, do dia 15/10/2007, teve início a implementação da circulação alternada na Ponte sobre a Ribeira de Odeceixe. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 4 - **ASSUNTO N.º 0917-2007 - GRUPO PARLAMENTAR DO PCP -**

REMODELAÇÃO PARCIAL DO HOSPITAL JOSÉ JOAQUIM FERNANDES - BEJA-----

----- Foi presente o ofício n.º 21675-3106-1/FGJS/07, datado de 18/10/2007, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a enviar cópia da resposta do Ministério da Saúde, ao requerimento do Senhor Deputado José Soeiro, sobre a Remodelação Parcial do Hospital José Joaquim Fernandes – Beja, bem como cópia de novo requerimento sobre o mesmo assunto. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 5 - ASSUNTO N.º 0918-2007 - GRUPO PARLAMENTAR DO PCP - ALVARÁS DE LICENÇA PARA PUBLICIDADE -----

----- Foi presente o ofício n.º 20119-2596-1/FGJS/07, datado de 25/10/2007, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a enviar cópia das resposta do Governo ao requerimento do Deputado José Soeiro, sobre Alvarás de Licença para Publicidade, bem como de novo requerimento apresentado sobre o mesmo assunto. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 6 - ASSUNTO N.º 0919-2007 - GRUPO PARLAMENTAR DO PCP - "PESCA PROFISSIONAL E PESCA LÚDICA NO LITORAL ALENTEJANO E COSTA VICENTINA" E "LICENÇAS PROFISSIONAIS DE MARISCADOR NA ÁREA DO PARQUE NATURAL DO SUDOESTE ALENTEJANO E COSTA VICENTINA" -----

----- Foi presente o ofício n.º 20916-2841-1/FGJS/07, datado de 25/10/2007, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a dar conhecimento da resposta do Ministério da Agricultura, do Desenvolvimento Rural e das Pescas ao requerimento do Deputado José Soeiro, sobre “Pesca profissional e pesca lúdica no Litoral Alentejano e Costa Vicentina” e a enviar cópia de novo requerimento sobre “Licenças profissionais de mariscador na área do Parque

Natural do Sudoeste Alentejano e Costa Vicentina”-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 7 - ASSUNTO N.º 0920-2007 - GRUPO PARLAMENTAR DO PCP - AUXÍLIOS
FINANCEIROS E COOPERAÇÃO TÉCNICA E FINANCEIRA ENTRE A ADMINISTRAÇÃO
LOCAL E CENTRAL (ANO 2007)-----

----- Foi presente o ofício n.º 22538-164/FGJS/07, datado de 22/10/2007, do Grupo
Parlamentar do Partido Comunista Português, a enviar cópia do requerimento apresentado pelo
Deputado José Soeiro, ao Governo, referente ao assunto em epígrafe.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 8 - ASSUNTO N.º 0921-2007 - GRUPO PARLAMENTAR PCP - APOIOS
DISPONIBILIZADOS PELO CENTRO DISTRITAL DA SEGURANÇA SOCIAL DO DISTRITO
DE BEJA NO DECORRER DOS ANOS DE 2005 E 2006-----

----- Foi presente o ofício n.º 18877-1513/FGJS/07, datado de 30/10/2007, do Grupo
Parlamentar do Partido Comunista Português, a dar conhecimento da resposta do Governo
sobre os apoios disponibilizados pelo Centro Distrital da Segurança Social do Distrito de Beja,
no decorrer dos anos de 2005 e 2006, bem como de novo requerimento dirigido ao Ministério
do Trabalho e da Solidariedade Social.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 9 - ASSUNTO N.º 0923-2007 - ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CUBA - ENVIO DE
MOÇÃO-----

----- Foi presente ofício s/ n.º, datado de 29/10/2007, da Assembleia Municipal de Cuba, a
dar conhecimento da Moção apresentada na sessão extraordinária daquele órgão, em

19/10/2007, referente ao pedido de autorização para colocação de pendões no Município de Beja. ---

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- Saíram da sala os Senhores Vereadores Manuel da Silva Cruz e Hélder António Guerreiro. -----

----- 10 - ASSUNTO N.º 0927-2007 - FUNDAÇÃO ODEMIRA - REFORÇO DE PATRIMÓNIO -----

----- Foi presente uma carta, datada de 29/10/2007, da Fundação Odemira, a dar conhecimento do ofício “Reforço de Património”, elaborado por este Município. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 11 - ASSUNTO N.º 0929-2007 - FUNDAÇÃO ODEMIRA - REFORÇO DE PATRIMÓNIO (RESPOSTA) -----

----- Foi presente o ofício n.º 7802, datado de 06/11/2007, da Fundação Odemira, a dar conhecimento da deliberação tomada pelo Conselho de Administração, em 31/10/2007, em relação ao n/ ofício sobre “Reforço de Património”. -----

----- Propõe-se a apreciação e deliberação. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, anexar ao assunto n.º 947/2007, já que se trata do original e deveria ter sido aí integrado. -----

----- Entraram novamente na sala os Senhores Vereadores Manuel da Silva Cruz e Hélder António Guerreiro. -----

----- 12 - ASSUNTO N.º 0930-2007 - PROPOSTA DE LEI DO ORÇAMENTO DE ESTADO PARA 2008 E PONTO DA SITUAÇÃO DO OREN 2007/2013 -----

----- Foi presente um e-mail, datado de 23/10/2007, da Associação Nacional de Municípios

Portugueses, a dar conhecimento que está disponível no site da Internet da referida Associação, o parecer da ANMP sobre a Proposta de Lei do Orçamento de Estado para 2008 e a Resolução aprovada, por unanimidade, pelo Conselho Geral. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 13 - ASSUNTO N.º 0933-2007 - ANMP - BOLETIM ANMP-----

----- Foi presente o ofício circular n.º 118/2007-CO, datado de 30/10/2007, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, enviando alguns exemplares do Boletim n.º 162, daquela Associação, referente ao mês de Outubro. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 14 - ASSUNTO N.º 0936-2007 - SEGUNDO MAR - OFÍCIO AO PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA-----

----- Foi presente uma carta datada de 06/11/2007, da Empresa Segundo Mar – Comércio de Pescado, Lda, a dar conhecimento do ofício enviado ao Senhor Procurador-Geral da República, sobre o indeferimento do pedido de autorização de instalação de um estabelecimento de culturas marinhas no estuário do Rio Mira, denominado “Miticultura – SegundoMar”.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento e tomada de posição. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento, devendo aguardar-se comunicação do Senhor Procurador-Geral.-----

----- Saíram da sala os Senhores Vereadores Manuel da Silva Cruz e Hélder António Guerreiro.-----

----- 15 - ASSUNTO N.º 0947-2007 - FUNDAÇÃO ODEMIRA - REFORÇO PATRIMONIAL-----

----- Foi presente a proposta n.º 9/2007 P, datada de 12/11/2007, do Gabinete do Senhor Presidente da Câmara, referente à subscrição deste Município na quota parte restante não realizada pelos conselheiros, no montante de 190.000,00 € (cento e noventa mil euros), em reforço do património da Fundação Odemira.-----

----- Propõe-se a aprovação nos termos propostos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- Voltaram a entrar na sala os Senhores Vereadores Manuel da Silva Cruz e Hélder António Guerreiro.-----

----- 16 - ASSUNTO N.º 0948-2007 - SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE ODEMIRA - PROPOSTA DE ALTERAÇÃO AO PROTOCOLO.-----

----- Foi presente o ofício n.º 351/07, Proc. 3.1, datado de 09/11/2007, da Santa Casa da Misericórdia de Odemira, a solicitar a alteração da cláusula 1ª, 2ª e 11ª do protocolo anteriormente celebrado com este Município, referente à recuperação e readaptação do antigo Hospital da Misericórdia para instalação de uma unidade de apoio integrado.-----

----- Propõe-se a aceitação das alterações propostas.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, com remessa à Assembleia Municipal para apreciação e deliberação e, bem assim, com concessão de plenos poderes para outorgar em representação do Município.-----

----- 17 - ASSUNTO N.º 0952-2007 - ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE ODEMIRA - "INSTALAÇÕES - OBRAS DE ADAPTAÇÃO E AMPLIAÇÃO".-----

----- Foi presente o ofício n.º 186/07, datado de 14/06/2007, da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Odemira, a solicitar o apoio deste Município, através da atribuição de um subsídio, para a realização de obras de adaptação e ampliação, de um novo

espaço de alojamento e fornecimento privativo de refeições a bombeiros. -----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no montante de 80.000,00 € (oitenta mil euros).

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos, o subsídio no montante de 80.000,00 € (oitenta mil euros). -----

----- 18 - ASSUNTO N.º 0953-2007 - VIDA POR VIDA ASSOCIAÇÃO PRÓ BOMBEIROS EM VILA NOVA DE MILFONTES - SOLICITAÇÃO DE APOIO.-----

----- Foi presente o ofício n.º 399/2007, datado de 09/11/2007, de Vida Por Vida Associação Pró Bombeiros em Vila Nova de Milfontes, a solicitar o apoio financeiro deste Município, para fazer face às despesas inerentes com a construção de um alpendre e de uma camarata para as equipas de combate a incêndios. -----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no montante de 27.000,00€ (vinte e sete mil euros). - -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos, o subsídio no montante de 27.000,00 € (vinte e sete mil euros). -----

----- 19 - ASSUNTO N.º 0955-2007 - VOTO DE GRANDE CONGRATULAÇÃO E ORGULHO NO TRABALHO DA SENHORA PROFESSORA PAULA CANHA. - PRÉMIO DE MÉRITO.-----

----- Tendo em atenção ter sido atribuído pelo Ministério da Educação à Senhora Professora Paula Canha docente da Escola Secundária Dr. Manuel Candeias Gonçalves, em Odemira, o Prémio de Mérito – INOVAÇÃO, pelo trabalho desenvolvido nas disciplinas de Biologia e Geologia, especialmente com os alunos do Clube Bigeo, formulou o Senhor Presidente da Câmara que ficasse registado em acta e fosse transmitido à própria, um voto de grande congratulação e orgulho no trabalho da Senhora Professora Paula Canha, e na satisfação que o Município sente em poder contar com alguém que detém e transmite tão alto grau de competência, profissionalismo e entrega. -----

----- Propõe-se tomada de conhecimento, e bem assim, um voto de grande congratulação e orgulho no trabalho da Senhora Professora Paula Canha. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, o voto de grande congratulação e orgulho no trabalho da Senhora Professora Paula Canha. -----

----- 20 - ASSUNTO N.º 0956-2007 - REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL - DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2007.-----

----- Tendo em atenção, face a calendários de todo inadiáveis, ser necessário que o Senhor Presidente da Assembleia Municipal promova a marcação de uma reunião daquele Órgão a fim deste apreciar e deliberar sobre matérias importantes para o Município, propôs o Senhor Presidente da Câmara Municipal que o Órgão executivo deliberasse aprovar que seja solicitado ao Senhor Presidente da Assembleia Municipal uma reunião extraordinária do órgão, sugerindo-se o dia 28 de Novembro, com início no horário habitual e com os seguintes assuntos propostos para a Ordem de trabalhos: -----

----- Lançamento de Derrama para o ano de 2008; -----

----- Imposto Municipal sobre Imóveis – Fixação de taxas sobre os prédios urbanos; -----

----- Proposta de fixação da percentagem variável de IRS para rendimentos do ano de 2008; -----

----- Acordo de cooperação com algumas Freguesias do Município de Odemira; -----

----- Acordo de cooperação com Juntas de Freguesia para execução de obras ao abrigo do Projecto AGRIS 3.4; -----

----- Proposta de alteração ao Protocolo de Cooperação entre o Município de Odemira e a Santa Casa da Misericórdia de Odemira, tendo em vista a recuperação e readaptação do antigo Hospital da Misericórdia para instalação de uma unidade de apoio integrado; -----

----- Aumento do Capital Social do MLA – Matadouro do Litoral Alentejano, SA. -----

----- Propõe-se aprovar nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos

termos propostos. -----

----- **2.1.2. - GABINETE DE IMPRENSA E RELAÇÕES PÚBLICAS** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0925-2007 - ALMOÇO DE NATAL PROMOVIDO PELA AUTARQUIA.** -----

----- Foi presente a informação n.º 103/2007, datada de 08 de Novembro de 2007, elaborada pelo Gabinete de Informação e Relações Públicas, informando acerca do almoço de Natal dos funcionários, dirigentes e autarcas, promovido pela Autarquia, descrevendo ainda a situação verificada nos últimos anos, que leva à constatação da fraca adesão quanto à presença no referido almoço. -----

----- Propõe-se para análise e ponderação. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento quanto à data e contributos para a realidade dos números contida na informação. -----

----- **2.1.3. - CENTRO DE ORGANIZAÇÃO E INFORMÁTICA** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0889-2007 - TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A AMLA, REFERENTE À EXECUÇÃO DA CARTOGRAFIA DIGITAL DO LITORAL ALENTEJANO.** ----

----- Foi presente a informação número 88/2007, datada de 20/09/2007, relativa à transferência de verba no valor de 17.654,42 Euros, correspondente à quota-parte da verba global no valor de 360.037,03 Euros, para a Associação de Municípios do Litoral Alentejano, referente à execução da cartografia numérica vectorial às escalas 1:10000 e 1:2000 e ortocartografia à escala 1:2000. -----

----- Propõe-se a transferência da verba no valor de 17.654,42 Euros (dezassete mil seiscentos e cinquenta e quatro euros e quarenta e dois cêntimos), para a Associação de Municípios do Litoral Alentejano. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- **2.1.4. - DIVISÃO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0886-2007 - REARBORIZAÇÃO COM EUCALIPTOS NO PRÉDIO RÚSTICO DENOMINADO POR "MACEIRA NOVA", FREGUESIA DE SÃO MARTINHO DAS AMOREIRAS.**-----

----- Foi presente a informação n.º 20, datada de 16 de Outubro de 2007, proveniente do Gabinete Técnico Florestal, a informar que a Aliança Florestal, S.A., solicita licença sobre a rearborização com eucaliptos, de uma área aproximada de 13,16 hectares, no prédio rústico denominado por “Maceira Nova”, Freguesia de São Martinho das Amoreiras, Concelho de Odemira, inscrito na matriz cadastral com o n.º16 da Secção H, cuja área total é de 15,90 hectares. Uma vez que a área de rearborização pretendida não tem alteração, assim como a espécie estabelecida, propõe-se, que a Câmara Municipal delibere no sentido de ser emitida licença para rearborização com eucaliptos no prédio rústico denominado “Maceira Nova”.-----

----- Proposta de aprovação nos termos propostos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 2 - **ASSUNTO N.º 0888-2007 - REARBORIZAÇÃO COM EUCALIPTOS NOS PRÉDIOS RÚSTICOS DENOMINADOS POR "VALE FEIXE" E "CERRO DA VINHA", FREGUESIA DE RELÍQUIAS.**-----

----- Foi presente a informação n.º 19, datada de 24 de Outubro de 2007, proveniente do Gabinete Técnico Florestal, a informar que a empresa Aliança Florestal, S.A., solicita parecer sobre a rearborização com eucaliptos, de uma área aproximada de 13,16 hectares, nos prédios rústicos denominados por “Vale Feixe” e “Cerro da Vinha”, Freguesia de Relíquias, Concelho de Odemira, inscritos na matriz cadastral com os n.ºs 6 e 2 da Secção R, respectivamente, cuja área total é de 21,02 hectares. Uma vez que a área de rearborização pretendida não tem alteração, assim como a espécie estabelecida, julga-se não haver inconveniente na acção

pretendida. -----

----- Propõe-se que a Câmara Municipal delibere no sentido de ser emitido Parecer Favorável para a rearborização com eucaliptos nos prédios rústicos denominados por “Vale Feixe” e “Cerro da Vinha”.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0890-2007 - REARBORIZAÇÃO COM EUCALIPTOS NO PRÉDIO RÚSTICO DENOMINADO POR "AMEIXIAIS I", FREGUESIA DE RELÍQUIAS.-----

----- Foi presente a informação n.º 21, datada de 24 de Outubro de 2007, proveniente do Gabinete Técnico Florestal, a informar que a empresa Aliança Florestal, S.A., solicita parecer sobre a rearborização com eucaliptos, de uma área aproximada de 291,33 hectares, no prédio rústico denominado por “Ameixiais I”, Freguesia de Relíquias, Concelho de Odemira, inscrito na matriz cadastral com o n.º 3 da Secção X, cuja área total é de 338,52 hectares. Uma vez que a área de rearborização pretendida não tem alteração, assim como a espécie estabelecida, julga-se não haver inconveniente na acção pretendida. -----

----- Propõe-se que a Câmara Municipal delibere no sentido de ser emitido Parecer favorável para rearborização com eucaliptos no prédio rústicos denominado por “Ameixiais I”.

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0891-2007 - PROMOÇÃO TURÍSTICA CONJUNTA - COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA.-----

----- Foi presente a informação n.º 858, datada de 23 de Outubro de 2007, proveniente da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, serviços de Turismo, a informar que a Região de Turismo da Planície Dourada, solicita uma participação financeira, para fazer face às despesas relacionadas com as acções promocionais desenvolvidas pelas duas entidades

nas diversas vertentes turísticas, no valor de 19.500,00 €. -----

----- Propõe-se ao abrigo da alínea b) do n.º 4 do artigo 64º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro, a transferência no valor de 19.500,00 € (dezanove mil e quinhentos euros), para a Região de Turismo da Planície Dourada. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, solicitar que se anexe o protocolo referido para melhor apreciação.-----

----- Saíu da sala o Senhor Vereador Hélder António Guerreiro.-----

----- 5 - ASSUNTO N.º 0940-2007 - ACORDO DE COLABORAÇÃO PARA IMPLEMENTAR UMA "ANTENA LOCAL" PARA O DESENVOLVIMENTO.-----

----- Foi presente a informação n.º 927/2007, datada de 12/11/2007, elaborada pela Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, relativa ao Acordo de Colaboração para implementar uma “Antena Local” para o Desenvolvimento. -----

----- Propõe-se a aprovação da Exma. Câmara e a concessão de poderes ao Senhor Presidente para outorgar em nome do Município. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, retirar o assunto para apreciação numa próxima reunião do Executivo. -----

----- Voltou a entrar na sala o Senhor Vereador Hélder António Guerreiro.-----

----- 6 - ASSUNTO N.º 0949-2007 - ACORDO DE COLABORAÇÃO COM JUNTAS DE FREGUESIA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS AO ABRIGO DO PROJECTO AGRIS 3.4.-----

----- Foi presente a informação n.º 23, datada de 12 de Novembro de 2007, proveniente da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, Gabinete Técnico Florestal, relativa ao Acordo de Colaboração com Juntas de Freguesia para execução de obras, ao abrigo do Projecto AGRIS 3.4. -----

----- Propõe-se a aprovação pela Excelentíssima Câmara, de harmonia com a alínea h) do

n.º 2 do artigo 64º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro, o Acordo de Colaboração nos termos propostos, bem como que sejam concedidos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em nome do Município.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, devendo ser remetido à Assembleia Municipal para apreciação e deliberação. -----

----- **2.1.4.1. - SECÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO**-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0901-2007 - MUDANÇA DE UM CAMINHO NO PRÉDIO RÚSTICO DENOMINADO "CASA NOVINHA" - RELVA GRANDE - FREGUESIA DE S. TEOTÓNIO-----

----- Foi presente o processo referente ao pedido de autorização para alterar um caminho no prédio rústico denominado “Casa Novinha” – Relva Grande, sito na Freguesia de S. Teotónio e requerido pela Senhora Maria Inácia Duarte Custódio Marcelino.-----

----- A fim de instruir o respectivo processo, foi solicitada a informação dos Serviços de Fiscalização deste Município, bem como os pareceres da Junta de Freguesia de S. Teotónio e do Parque Natural do Sudoeste Alentejano e Costa Vicentina, conforme informação n.º 311/2007, datada de 31/08/2007, do Departamento Técnico.-----

----- Procedeu-se ainda à publicação de editais, pelo prazo de 15 dias, não se tendo registado qualquer reclamação, conforme consta na informação n.º 351/2007, datada de 12/10/2007, do Departamento Técnico. -----

----- Propõe-se que seja autorizada a alteração requerida. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0902-2007 - ENCERRAMENTO DE CAMINHOS NOS PRÉDIOS RÚSTICOS DENOMINADOS "NESPEREIRA" E "MOINHO VELHO" - FREGUESIA DE S. TEOTÓNIO-----

----- Foi presente o processo referente ao pedido de autorização para encerrar caminhos nos prédios rústicos denominados “Nespereira” e “Moinho Velho”, sitos na Freguesia de S. Teotónio e requerido pela empresa Nespereirinha – Turismo Rural Unipessoal, Ld.^a. -----

----- A fim de instruir o respectivo processo, foi solicitada a informação dos Serviços de Fiscalização deste Município, bem como os pareceres da Junta de Freguesia de S. Teotónio, da Associação de Beneficiários do Mira e do Parque Natural do Sudoeste Alentejano e Costa Vicentina, conforme consta na informação n.º298/2007, datada de 21/08/2007, do Departamento Técnico. -----

----- Procedeu-se ainda à publicação de editais, pelo prazo de 15 dias, tendo-se registado a entrada de uma reclamação enviada pelo Senhor Augusto Amaro Borges Duarte Guerreiro, conforme consta na informação n.º 380/2007, datada de 07/11/2007, do Departamento Técnico.

----- Também na informação anteriormente referida, vem mencionado que apesar das várias insistências para que o Parque Natural do Sudoeste Alentejano e Costa Vicentina remetesse o seu parecer, até à presente data ainda o não fez. -----

----- Em face do exposto, no dia 30/10/2007, através do nosso ofício n.º 20408, com o registo dos CTT n.º RM 2712 0298 7 PT, foi transmitido àquela Entidade que o processo em causa seria remetido à próxima reunião do Executivo Municipal, considerando-se que o Parque Natural tinha concedido tacitamente e respectivo parecer, de acordo com o n.º 1 do art. 30º do Regulamento do Plano de Ordenamento do Parque Natural do Sudoeste Alentejano e Costa Vicentina, conjugado com o art. 108º, Deferimento Tácito, do C.P.A. -----

----- Propõe-se a autorização do requerido, excepto nos casos referidos pelo reclamante, em que a situação terá de ficar como anteriormente, isto é, não é autorizada a colocação de portões nas entradas 1 e 5, nem o encerramento do caminho assinalado com o n.º 6. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, autorizar, nos termos da informação devendo, nas entradas 1 e 5 e no caminho n.º 6 ser reposta a situação

anterior no prazo de 20 (vinte dias). -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0904-2007 - ALTERAÇÃO DO ARTIGO 28º DO REGULAMENTO DO PLANO DIRECTOR MUNICIPAL DE ODEMIRA-----

----- Foi presente o ofício n.º 11283, datado de 23/10/2007, enviado pela Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Alentejo, referente ao assunto em epígrafe e no qual informava que a Câmara Municipal deveria publicar no Diário da República a alteração em causa, no prazo máximo de 3 meses, em cumprimento do n.º 2, a) do artigo 81º em articulação com o n.º1 do artigo 96º. -----

----- Alertam ainda no citado ofício para a obrigatoriedade da sua disponibilização na Internet (artigo 83º-A) e do respectivo depósito na DGOTDU de acordo com os artigos 150º e 151º da referida legislação.-----

----- Para conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- **2.1.4.2. - SECÇÃO DE ACÇÃO SOCIAL** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0905-2007 - PLANO MUNICIPAL DE PREVENÇÃO PRIMÁRIA DAS TOXICODEPENDÊNCIAS - PROJECTO ESTEVA II-----

----- Foi presente a informação n.º 815, datada de 11.10.2007, proveniente da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, informando que a INDE, Crl, solicita, em conformidade com o Protocolo de Gestão entre o Instituto da Droga e da Toxicodependência, a Câmara Municipal de Odemira e a INDE, Crl, o pagamento das despesas realizadas no âmbito do projecto Esteva II, durante o quarto e o último trimestre de execução (de Julho de 2004 a Outubro de 2004), no valor de 1.576,50€ (mil quinhentos e setenta e seis euros e cinquenta cêntimos).-----

----- Propõe-se que a Exma. Câmara Municipal delibere no sentido do pagamento à INDE, Crl, das despesas realizadas no âmbito do Projecto Esteva II. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, enviar à Divisão Financeira para verificar e informar dada a data do ofício de 15 de Outubro de 2004 e a entrada n.º 16469, de 18 de Setembro de 2007, se não terá havido pagamento, e bem assim, quais as verbas liquidadas por conta do referido protocolo. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0906-2007 - PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO - BADOCA SAFARI PARK -----

----- Foi presente a informação n.º 817, datada de 11.10.2007, proveniente da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, informando que o Badoca Actividades Turísticas, Lda, remeteu ao Município uma proposta de Protocolo de Colaboração entre essa entidade e esta Autarquia. O Protocolo compromete a Câmara a efectuar a divulgação das actividades do Badoca junto dos munícipes. Em contrapartida, o Badoca, compromete-se a efectuar descontos para visitas marcadas pelo Município. -----

----- Propõe-se a aprovação da Exma. Câmara e a concessão de poderes ao Senhor Presidente para outorgar em nome do Município. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0907-2007 - COMEMORAÇÃO DO DIA DO IDOSO -----

----- Foi presente a informação n.º 877, datada de 25.10.2007, proveniente da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, informando do acordo estabelecido entre a Associação de Reformados, Pensionistas e Idosos de S. Teotónio (ARPIS), para que estes se responsabilizassem pela confecção e fornecimento de refeições, bem como pela animação do evento de comemoração do Dia do Idoso, onde estiveram presentes 380 pessoas (Idosos institucionalizados, técnicos e funcionários das entidades de suporte). A ARPIS, solicita um apoio financeiro de 1.789,86 € (mil, setecentos e oitenta e nove euros e oitenta e seis cêntimos), para fazer face às despesas. -----

----- Propõe-se a aprovação da Exma. Câmara, ao abrigo da alínea b) do n.º4 do art.64º da Lei 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º5-A/2002, da atribuição de um subsídio no valor de 1.789,86 €, à Associação de Reformados, Pensionistas e Idosos de S.Teotónio. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

2.2. - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

2.2.1. - DIVISÃO ADMINISTRATIVA

2.2.1.1. - SECÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

----- 1 - ASSUNTO N.º 0932-2007 - ESCALAS DE TURNOS DE SERVIÇO DAS FARMÁCIAS, PARA O ANO DE 2008. -----

----- Foi presente a informação n.º 40/2007, datada de 09 de Novembro de 2007, elaborada pela Divisão Administrativa, informando sobre a recepção do ofício n.º 10878, datado de 12 de Outubro, enviado pela Administração Regional de Saúde do Alentejo, I.P., a remeter a proposta de escala de turnos das farmácias do Município, para o ano de 2008.-----

----- Propõe-se a emissão de parecer favorável.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, emitir parecer favorável. -----

2.2.1.2. - SECÇÃO DE NOTARIADO

----- 1 - ASSUNTO N.º 0912-2007 - CONTRATO DE EMPREITADA PARA EXECUÇÃO DA OBRA "CONSTRUÇÃO DE ARMAZÉNS PARA APRESTOS NO PORTINHO DO CANAL - VILA NOVA DE MILFONTES", PELA IMPORTÂNCIA DE € 221.353,01(DUZENTOS E VINTE E UM MIL, TREZENTOS E CINQUENTA E TRÊS EUROS E UM CÊNTIMO), ACRESCIDA DO IVA Á TAXA DE 5%.-----

----- Na sequência da adjudicação do Contrato de Empreitada para Execução da Obra

“Construção de Armazéns aprestos no Portinho do Canal – Vila Nova de Milfontes”, pela importância de € 221.353,01 (Duzentos e vinte e ummil, trezentos e cinquenta e três euros e um cêntimos), acrescida do IVA à taxa de 5%, torna-se necessária em cumprimento do estipulado no artigo 116º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 02 de Março, submeter à ratificação da Excelentíssima Câmara Municipal a minuta do Contrato em anexo, a celebrar com firma Pastilha e Pastilha , S.A. e que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta. -----

----- Propõe-se a aprovação nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0922-2007 - CONTRATO DE EMPREITADA PARA EXECUÇÃO DA OBRA "PAVIMENTOS DE ARRUAMENTOS E SANEAMENTO DOMÉSTICO EM SEISSEIRAS - S. TEOTÓNIO ", NA IMPORTÂNCIA DE €139.820,35 (CENTO E TRINTA E NOVE MIL, OITECENTOS E VINTE EUROS E TRINTA E CINCO CÊNTIMOS), ACRESCIDA DO IVA Á TAXA DE 5%.-----

----- Na sequência da adjudicação do Contrato de Empreitada para Execução da Obra “Pavimentação de Arruamentos e Saneamento Doméstico em Seisseiras – S. Teotónio”, na importância de € 139.820,35 (Cento e trinta e novemil, oitocentos e vinte euros e trinta e cinco cêntimos), acrescida do IVA à taxa de 5%, torna-se necessária em cumprimento do estipulado no artigo 116º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 02 de Março, submeter à aprovação da Excelentíssima Câmara Municipal a minuta do Contrato em anexo, a celebrar com firma CONSDEP – Engenharia e Construção, S.A., e que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta -----

----- Propõe-se a aprovação nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos

termos propostos. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0928-2007 - CONTRATO DE EMPREITADA PARA EXECUÇÃO DA OBRA "INFRA-ESTRUTURAS EM AZENHA DO MAR (LANCIS, PASSEIOS, PAVIMENTAÇÃO E INFRA-ESTRUTURAS ELÉCTRICAS) E REPERFILAMENTO E SELAGEM DO C.M 1185", NA IMPORTÂNCIA DE € 415.017,31(QUATROCENTOS E QUINZE MIL, DEZASSETE EUROS E TRINTA E UM CÊNTIMOS), ACRESCIDA DO IVA À TAXA DE 5%.-----

----- Na sequência da adjudicação do Contrato de Empreitada para Execução da Obra "Infra-Estruturas em Azenha do Mar (lancis, passeios, pavimentações e infra-estruturas eléctricas) e reperfilamento e selagem do C.M. 1185", na importância de € 415.017,31 (quatrocentos e quinze mil, dezassete euros e trinta e um cêntimos), acrescida do IVA à taxa de 5%, torna-se necessária em cumprimento do estipulado no artigo 116º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 02 de Março, submeter à ratificação da Excelentíssima Câmara Municipal a minuta do Contrato em anexo, a celebrar com firma TECNOVIA – Sociedade de Empreitada, S.A. e que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta. -----

----- Propõe-se a aprovação nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0931-2007 - CONTRATO DE EMPREITADA PARA A EXECUÇÃO DA OBRA "CONSTRUÇÃO DE ARMAZÉNS PARA APRESTOS EM AZENHA DO MAR", NA IMPORTÂNCIA DE € 169.953,78 (CENTO E SESSENTA E NOVE MIL, NOVECENTOS E CINQUENTA E TRÊS EUROS E SETENTA E OITO CÊNTIMOS), ACRESCIDA DO IVA Á TAXA DE 5%.-----

----- Na sequência da adjudicação do Contrato de Empreitada para Execução da Obra "Construção de armazéns para aprestos em Azenha do Mar na importância de € 169.953,78

(cento e sessenta e nove mil, novecentos e cinquenta e três euros e setenta e oito cêntimos), acrescida do IVA à taxa de 5%, torna-se necessária em cumprimento do estipulado no artigo 116º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 02 de Março, submeter à ratificação da Excelentíssima Câmara Municipal a minuta do Contrato em anexo, a celebrar com a firma Virgílio de Sousa Leal.– Sociedade de Empreitada, S.A. e que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta -----

----- Propõe-se a aprovação nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- **2.2.2. - DIVISÃO FINANCEIRA** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0908-2007 - RELAÇÃO DAS ORDENS DE PAGAMENTO** -----

----- Foi presente a informação nº. 28, datada de 08/11/2007, elaborada pela Divisão Financeira – Secção de Contabilidade, relativa á relação das ordens de pagamento autorizadas por despacho do Senhor Presidente da Câmara e/ou dos Senhores Vereadores com competência delegada, no valor de 2.003.880,63 (DOIS MILHÕES, TRÊS MIL, OITOCENTOS E OITENTA EUROS E SESENTA E TRÊS CÊNTIMOS), cujos pagamentos foram efectuados no período de 11/10/2007 a 07/11/2007. -----

----- Propõe-se a tomada de conhecimento do assunto. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- RESUMO DIÁRIO DA TESOUREARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 2007/11/14, que acusava um total de disponibilidades da importância de € 5.080.601,85 (CINCO MILHÕES, OITENTA MIL, SEISCENTOS E UM EUROS E OITENTA E CINCO CÊNTIMOS), constando em caixa: € 7515,35 (SETE MIL, QUINHENTOS E QUINZE EUROS E TRINTA E CINCO CÊNTIMOS) e depositado em Instituições Financeiras: € 5.073.086,50 (CINCO MILHÕES, SETENTA E TRÊS MIL,

OITENTA E SEIS EUROS E CINQUENTA CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0935-2007 - RS - 10ª MODIFICAÇÃO ORÇAMENTAL – 2007 -----

----- 6ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA DESPESA: -----

----- 6ª ALTERAÇÃO AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS (PPI): -----

----- 8ª ALTERAÇÃO AO PLANO DE ACTIVIDADES MUNICIPAIS-----

----- Foi presente a 10ª Modificação Orçamental relativa ao ano de 2007, elaborada nos termos do Decreto-Lei nº. 54-A/99, de 22 de Fevereiro (POCAL), consistindo na 6ª Alteração ao Orçamento da Despesa, 6ª Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos e 8ª Alteração ao Plano de Actividades Municipais, que apresentava os seguintes valores:-----

----- ORÇAMENTO DA DESPESA:-----

----- Inscrições/Reforços: € 896.450,00 (oitocentos e noventa e seis mil e quatrocentos e cinquenta euros);-----

----- Diminuições /Anulações: € 896.450,00 (oitocentos e noventa e seis mil e quatrocentos e cinquenta euros);-----

----- PLANO DE PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS: -----

----- Inscrições/Reforços: € 11.500,00(onze mil e quinhentos euros)-----

----- Diminuições/Anulações: € 505.500,00 (quinhentos e cinco mil e quinhentos euros) -----

----- PLANO DE ACTIVIDADES MUNICIPAIS:-----

----- Inscrições/Reforço: €3.850,00(três mil oitocentos e cinquenta euros)-----

----- Diminuições/Anulações: € 0,00(zero euros)-----

----- Propõe-se a aprovação nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por maioria, aprovar, com os votos contra dos Senhores Vereadores da CDU – Coligação Democrática Unitária.-----

----- 2.2.3. - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS-----

----- **2.2.3.1. - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0909-2007 - PEDIDO DE UTILIZAÇÃO DE DIVERSO MATERIAL NO DIA 17/11/2007 - CLUBE DE CAÇA E PESCA ODEMIRENSE.-----

----- Foi presente a informação n.º. 201/2007, datada de 29/10/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido formulado pelo Clube de Caça e Pesca Odemirense, de utilização de diverso material no dia 17/11/2007, para do fornecimento de várias refeições aos caçadores da 1ª Montaria aos Javalis. -----

----- Propõe-se a isenção do pagamento de taxas de utilização de diverso material, no dia 17/11/2007, pelo Clube de Caça e Pesca Odemirense.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0910-2007 - PEDIDO DE UTILIZAÇÃO DE DIVERSO MATERIAL NO DIA 03/11/2007 - SPORT CLUBE ODEMIRENSE-----

----- Foi presente a informação n.º. 203/2007, datada de 30/10/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido formulado pela Sport Clube Odemirense, de utilização de diverso material no dia 03/11/2007, para realização de uma noite de fados. -----

----- Propõe-se a ratificação do despacho do Senhor Presidente da Câmara, no sentido de isentar o pagamento de taxas de utilização de diverso material, no dia 03/11/2007, pelo Sport Clube Odemirense. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0911-2007 - PEDIDO DE UTILIZAÇÃO DE DIVERSO MATERIAL NO DIA 01/12/2007 - CASA DO POVO DE S.LUIS.-----

----- Foi presente a informação n.º. 209/2007, datada de 09/11/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido formulado

pela Casa do Povo de S.Luís, de utilização de diverso material no dia 01/12/2007, para realização de um almoço no âmbito do Passeio Todo o Terreno. -----

----- Propõe-se a isenção do pagamento de taxas de utilização de diverso material no dia 01/12/2007, pela Casa do Povo de S.Luís.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0913-2007 - AVALIAÇÃO DE PRÉDIO URBANO SITO NO LOTE N.º 75 DO PLANO DE ORDENAMENTO E REALOJAMENTO DA POPULAÇÃO DA AZENHA DO MAR - ISAURA DE JESUS PARREIRA FIALHO E MÁRIO FRANCISCO NUNES - RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO.-----

----- Foi presente a informação n.º 207/2007, datada de 08/11/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa à não concordância por parte da proprietária do prédio edificado no lote n.º 75 do PORPAM, do valor de aquisição de € 70.000,00 (SETENTA MIL EUROS), proposto pelo avaliador municipal e aprovado pela Câmara Municipal em reunião ordinária realizada em 06/09/2007, uma vez que o valor proposto pela sua avaliadora é num montante mais alto, nomeadamente de € 83.000,00 (OITENTA E TRÊS MIL EUROS). Consta ainda informação do avaliador nomeado pela Câmara Municipal, no sentido de informar que a diferença entre valores apenas se deve, a que não pode ser avaliado o terreno, uma vez que este é propriedade do Município. -----

----- Propõe-se a manutenção do valor anteriormente aprovado pela Câmara Municipal, bem como esclarecer a munícipe da razão da diferença de valores. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- **2.3. - DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

----- **2.3.1. - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0897-2007 - RELAÇÃO PROCESSOS DE OBRAS, LOTEAMENTOS, PUBLICIDADE E OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA, LEVADOS A DESPACHO DO SR. PRESIDENTE NOS TERMOS DA DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS E DOS SRS. VEREADORES NOS TERMOS DOS DESPACHOS SUB-DELEGATÓRIOS, NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 13/10/2007 E 07/11/2007. -----

----- Proc. Nº 361 - Ano - 2007 - Req. Geocaiado-Investimentos Imobiliários, Lda. - Local da Obra - Lote 1- Lotº da Cerquinha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Um Edifício de Apartamentos -----

----- Proc. Nº 496 - Ano - 2006 - Req. Lugar de Pipas - Soc.de Promoção Turística e Imobiliária, Lda - Local da Obra - Pipas - Freguesia - Relíquias - Assunto - Averbamento da Alteração ao Contrato de Sociedade e Designação de Membros -----

----- Proc. Nº 12 - Ano - 2007 - Req. Manuel Luís Guerreiro - Local da Obra - Peladiço do Malavado - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Prorrogação de Prazo para Entrega de Elementos -----

----- Proc. Nº 423 - Ano - 2007 - Req. José Mateus Rosendo - Local da Obra - Atanásio, Lote 68 - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Renovação do Licenciamento Para a Construção de Uma Moradia Bifamiliar -----

----- Proc. Nº 495 - Ano - 2006 - Req. Lugar de Pipas - Soc.de Promoção Turística e Imobiliária, Lda - Local da Obra - Pipas - Freguesia - Relíquias - Assunto - Averbamento da Alteração ao Contrato de Sociedade e Designação de Membros -----

----- Proc. Nº 170 - Ano - 2006 - Req. MLA - Matadouro do Litoral Alentejano, S.A. - Local da Obra - Alagoa - Vale de Santiago - Freguesia - Vale de Santiago - Assunto - Junção ao Processo dos Elementos Solicitados pelo SNBPC -----

----- Proc. Nº 115 - Ano - 2007 - Req. Jose Luís Patrício Perna - Local da Obra - Largo Miguel Bombarda 15 - Freguesia - Salvador - Assunto - Certidão de Dispensa de Licença de

Utilização -----
----- Proc. Nº 4 - Ano - 2006 - Req. Dafiessa Construções, Ldª - Local da Obra - Peladiço do Malavado - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Prorrogação de Prazo Para Entrega de Projecto-----
----- Proc. Nº 277 - Ano - 2007 - Req. Telmo do Nascimento Rodrigues - Local da Obra - Loteamento do Monte da Vinha Lote 4 - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Junção de Elementos-----
----- Proc. Nº 21 - Ano - 2007 - Req. Fernando Nobre Salvador - Local da Obra - Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Alteração ao Alvará de Loteamento-----
----- Proc. Nº 288 - Ano - 2007 - Req. Rudolf Muller - Local da Obra - Vale Juncal. - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação do Pedido de Licenciamento - Legalização de Uma Piscina-----
----- Proc. Nº 461 - Ano - 2006 - Req. Francisco Oliveira Campos de Carvalho - Local da Obra - Herdade do Zambujeiro - Freguesia - Salvador - Assunto - Junção de Elementos.-----
----- Proc. Nº 89 - Ano - 2007 - Req. Salvador & Filhos, Lda. - Local da Obra - Brejo dos Pinheiros, Lote 8 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Certidão Propriedade Horizontal-----
----- Proc. Nº 412 - Ano - 2007 - Req. Pedro Luís Guerreiro Ramos - Local da Obra - Lote 30-Ltº Municipal do Brejão - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Renovação da Licença de Obras --
----- Proc. Nº 342 - Ano - 2007 - Req. Geocaiado-Investimentos Imobiliários, Lda. - Local da Obra - Lote 3 da Cerquinha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Um Edifício de Apartamentos-----
----- Proc. Nº 343 - Ano - 2007 - Req. Geocaiado-Investimentos Imobiliários, Lda. - Local da Obra - Lote 4- Lotº da Cerquinha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Entrega de

Projecto de Arquitectura-----
----- Proc. Nº 396 - Ano - 2007 - Req. Ivo Romão Loução Martins - Local da Obra - Rua Saco, S/N - Relíquias - Freguesia - Relíquias - Assunto - Licença Administrativa - Aprovação Arquitectura de Construção de Habitação Bifamiliar -----
----- Proc. Nº 113 - Ano - 2007 - Req. Francisca Maria Ferreira - Local da Obra - São Miguel - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Certidão Para Efeitos de Licença de Habitação --
----- Proc. Nº 358 - Ano - 2007 - Req. Geocaiado-Investimentos Imobiliários, Lda. - Local da Obra - Lote 7-Lotº da Cerquinha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Um Edifício de Apartamentos -----
----- Proc. Nº 359 - Ano - 2007 - Req. Geocaiado-Investimentos Imobiliários, Lda. - Local da Obra - Lote 6- Lotº da Cerquinha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Um Edifício de Apartamentos -----
----- Proc. Nº 360 - Ano - 2007 - Req. Geocaiado-Investimentos Imobiliários, Lda. - Local da Obra - Lote 5 - Lotº da Cerquinha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Um Edifício de Apartamentos -----
----- Proc. Nº 427 - Ano - 2007 - Req. Maria Filomena da Silva Patrício - Local da Obra - Rua Joaquim Inácio da Silva, 15 - Freguesia - São Luís - Assunto - Construção de Uma Moradia Unifamiliar -----
----- Proc. Nº 362 - Ano - 2007 - Req. Geocaiado-Investimentos Imobiliários, Lda. - Local da Obra - Lote 8- Lotº da Cerquinha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Um Edifício de Apartamentos -----
----- Proc. Nº 286 - Ano - 2007 - Req. Judite da Silva Almeida Rosa - Local da Obra - Rua do Saco Nº11 - Freguesia - São Luís - Assunto - Aprovação dos Projectos de Especialidade-----
----- Proc. Nº 12 - Ano - 2007 - Req. Rosalina de Fátima Penacho Carocinho - Local da Obra - Av. Teófilo da Trindade - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Revisão de Taxas-----

----- Proc. Nº 355 - Ano - 2007 - Req. Trocosil-Comércio de Produtos Para Agricultura e Pecuária, Lda. - Local da Obra - Loteamento Industrial de São Luís, Lote 136 - Freguesia - São Luís - Assunto - Construção de Um Alpendre -----

----- Proc. Nº 448 - Ano - 2007 - Req. José Manuel Gonçalves Bernardo - Local da Obra - Lote 10 do Loteamento Municipal de Boavista dos Pinheiros - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Autorização Administrativa Para Construção de Uma Casa de Habitação -----

----- Proc. Nº 318 - Ano - 2003 - Req. António José Gonçalves - Local da Obra - Largo do Rossio, Aldeia das Amoreiras - Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto - Requerimento-Exposição -----

----- Proc. Nº 111 - Ano - 2007 - Req. Elisabeth Mary Armstrong - Local da Obra - Alcaria do Vale de Bispo - Freguesia - Sabóia - Assunto - Certidão de Dispensa da Licença de Habitação -----

----- Proc. Nº 354 - Ano - 2007 - Req. Trocosil-Comércio de Produtos Para Agricultura e Pecuária, Lda. - Local da Obra - Loteamento Industrial de São Luís, Lote 131 - Freguesia - São Luís - Assunto - Construção de Um Alpendre -----

----- Proc. Nº 325 - Ano - 2007 - Req. José Manuel Viegas Santos - Local da Obra - Rua do Mar, N.º60 - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Aprovação de Projectos de Especialidade -----

----- Proc. Nº 17 - Ano - 2007 - Req. Sociedade Recreativa e Musical Sanluizense - Local da Obra - Rua da Sociedade, São Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Ocupação da Via Pública com Esplanada -----

----- Proc. Nº 168 - Ano - 2007 - Req. Maria Vitória Ramos - Local da Obra - Rua Mira Mar, Nº14 - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Junção de Elementos -----

----- Proc. Nº 56 - Ano - 2007 - Req. Fortunato Gomes Ruas Pires - Local da Obra - Azinhaga do Poço Novo - S. Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Destaque Urbano -----

----- Proc. Nº 333 - Ano - 2007 - Req. Ana de Jesus Guerreiro - Local da Obra - Rua 25 de Abril, Nº26 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Projecto de Interiores de Estabelecimento Comercial.-----

----- Proc. Nº 247 - Ano - 2007 - Req. Mário José Rodrigues Henriques - Local da Obra - Adro da Igreja. - Freguesia - São Luís - Assunto - Junção de Elementos-----

----- Proc. Nº 364 - Ano - 2007 - Req. Hansjorg Albert Meier - Local da Obra - Tranca - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Legalização de Apartamentos Turísticos-----

----- Proc. Nº 278 - Ano - 2007 - Req. Gottfried Pandalitscha - Local da Obra - Herdade do Adail de Cima - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Estrutura Metálica - Torre de Medição Eólica-----

----- Proc. Nº 422 - Ano - 2007 - Req. Augusto Domingos Palhinhas - Local da Obra - Rua Custódio Brás Pacheco, Nº 61 - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Informação Prévia Para Alteração de Um Edifício Existente e Conversão em Espaço Comercial Destinado a Supermercado-----

----- Proc. Nº 404 - Ano - 2007 - Req. Luís Gamito Sobral - Local da Obra - João Pais do Meio - Freguesia - Bicos - Assunto - Pedido de Informação Prévia-----

----- Proc. Nº 509 - Ano - 2005 - Req. Jan Wiggert Kuyvenhoven - Local da Obra - Rua do Pinhal 22 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Entrega Junção Elementos.-----

----- Proc. Nº 18 - Ano - 2005 - Req. Manuel João Maria - Local da Obra - Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Junção de Elementos Solicitados Pela DGT --

----- Proc. Nº 411 - Ano - 2007 - Req. Carmen Sofia Viana Nobre - Local da Obra - Bº do Atanásio, 67 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Entrega da Ficha Electricidade e Telefones

----- Proc. Nº 255 - Ano - 2007 - Req. Alexandra Isabel M.P.E. Palma - Local da Obra - Loteamento Industrial Quinta do Gato, Lote 1 - Freguesia - Salvador - Assunto - Legalização de Um Estabelecimento Industrial (Oficina).-----

----- Proc. Nº 106 - Ano - 2007 - Req. José Mateus Rosendo - Local da Obra - Rua Santa Isabel, Nº12 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção de Elementos -----

----- Proc. Nº 116 - Ano - 2007 - Req. Laurinda Maria de Oliveira - Local da Obra - Zambujeira do Mar – Assunto – Certidão de Dispensa de Licença de Utilização -----

----- Proc. Nº 132 – Ano – 2005 – Req. Anne Germaine Marie Vallerie Hartmann – Local da obra – Várzea de Roma – Freguesia – São Teotónio – Assunto – Pedido de Prorrogação de Prazo para entrega das Especialidades -----

----- Proc. Nº 419 – Ano – 2007 – Req. Manuel Francisco Ramos Silvério – Local da obra – Loteamento da Comenda, Lote 6 – Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Uma Moradia Bifamiliar Duplex -----

----- Proc. Nº 119 - Ano - 2007 - Req. República das Avestruzes-Produção Animal, Unipessoal, Lda. - Local da Obra - Rua da Ventosa, Santa Maria - Odemira - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Certidão de Dispensa de Licença de Habitação -----

----- Proc. Nº 435 - Ano - 2007 - Req. Vetttotal-Serviços Veterinários, Lda. - Local da Obra - Bemposta, Lote 2 - Fracção B - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Instalação de Uma Clínica Veterinária -----

----- Proc. Nº 421 - Ano - 2007 - Req. José da Silva Pereira Lopes - Local da Obra - Bemposta - Freguesia - Salvador - Assunto - Junção de Elementos Para Aprovação do Pedido de Licenciamento - Construção de Um Alpendre -----

----- Proc. Nº 101 - Ano - 2007 - Req. José Francisco Venâncio - Local da Obra - Largo Brito Pais, Nº 7 - Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto - Junção de Elementos -----

----- Proc. Nº 208 - Ano - 2007 - Req. Rui Luís Antunes de Oliveira - Local da Obra - Parreiras - Vale de Santiago - Freguesia - Vale de Santiago - Assunto - Pedido de Aprovação dos Projectos das Especialidades -----

----- Proc. Nº 517 - Ano - 2006 - Req. Manuel Soares Ventura Figueirinha - Local da Obra

- Sopa de Alho - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Pedido de Certidão.-----
----- Proc. Nº 118 - Ano - 2007 - Req. Conceição Maria Duarte Lopes - Local da Obra -
Barrigões de Baixo - Freguesia - Relíquias - Assunto - Pedido Certidão de Dispensa de Licença
de Utilização -----
----- Proc. Nº 51 - Ano - 2007 - Req. António Fernando Dolores Lage Correia - Local da
Obra - Cova da Zorra - Freguesia - São Luís - Assunto - Reconstrução e Ampliação de Uma
Moradia. -----
----- Proc. Nº 117 - Ano - 2007 - Req. Conceição Maria Duarte Lopes - Local da Obra -
Barrigões de Baixo - Freguesia - Relíquias - Assunto - Certidão de Dispensa de Licença de
Utilização -----
----- Proc. Nº 106 - Ano - 2007 - Req. Natividade Maria da Piedade Guerreiro - Local da
Obra - Casa Nova da Cerca da Eirana - Freguesia - Relíquias - Assunto - Pedido de Certidão de
Compropriedade -----
----- Proc. Nº 214 - Ano - 2003 - Req. Ana Luísa do Bem Soares - Local da Obra - Monte
Choupana - Troviscais - Freguesia - São Luís - Assunto - Relatório Vistoria-----
----- Proc. Nº 424 - Ano - 1994 - Req. Victor Armando de Sousa Fernandes - Local da Obra
- Lote 39-Lot. Cabecinho - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - Pedido de Vistoria
Para Licença de Habitação -----
----- Proc. Nº 22 - Ano - 2007 - Req. Maria Assunção Emídio Jacinto - Local da Obra -
Arneirinho dos Pinheiros do Deserto - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto -
Aprovação de Projecto de Loteamento-----
----- Proc. Nº 147 - Ano - 2006 - Req. António Duarte Afonso - Local da Obra -
Loteamento das Barreiras Vermelhas Lote 1 - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Juntar Peças
Desenhadas -----
----- Proc. Nº 162 - Ano - 2006 - Req. Just Vierhout - Local da Obra - Monte dos Medos -

Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação Projecto de Arquitectura -----
----- Proc. Nº 448 - Ano - 2003 - Req. José Delgado - Local da Obra - Cerca da Vitória -
V.N.Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção de Elementos.-----
----- Proc. Nº 114 - Ano - 2007 - Req. António da Silva Sobral - Local da Obra -
Loteamento da Portelinha, Lote 7 - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Pedido de Certidão. ----
----- Proc. Nº 186 - Ano - 2007 - Req. Jorge Miguel Martins Alves Correia - Local da Obra
- Vale Corvo - Freguesia - São Luís - Assunto - Projecto de Alterações de Um Anexo. -----
----- Proc. Nº 447 - Ano - 2007 - Req. Francisco dos Santos Nunes - Local da Obra - Rua
do Carvalhal, 11, 11-A - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto
- Ampliação de Uma Casa de Habitação -----
----- Proc. Nº 124 - Ano - 2007 - Req. Carlos Alberto Albino Pereira - Local da Obra - Lot.
dos Alagoachos, Lote 220 - Fracção A - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção de
Elementos-----
----- Proc. Nº 124 - Ano - 2007 - Req. Lídia Maria Leonor A/C Sr^a Anabela Castro Pedro
Dias de Sousa - Local da Obra - Vale de Água Novo - Freguesia - Relíquias - Assunto - Pedido
de Certidão de Compropriedade-----
----- Proc. Nº 404 - Ano - 2006 - Req. José Miguel Figueiredo de Oliveira - Local da Obra -
Reguengo - Castelão - Freguesia - São Luís - Assunto - Construção de Um Apoio Agrícola ----
----- Proc. Nº 397 - Ano - 2007 - Req. Orlando Luís Coelho - Local da Obra - Zambujeira
do Mar, Lote 9 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Autorização Administrativa Para
Construção de Uma Moradia.-----
----- Proc. Nº 388 - Ano - 2007 - Req. António José Arsénio Glória - Local da Obra -
Vardascal - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Construção de Uma Moradia Unifamiliar ----
----- Proc. Nº 334 - Ano - 2007 - Req. Leonel Viana - Local da Obra - Rua Nova do
Encalhe, 17, R/C - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Projecto de Arquitectura de Interiores.

----- Proc. Nº 121 - Ano - 2007 - Req. Manuel Silva Vilhena - Local da Obra - Freixial - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Solicita a Prorrogação do Prazo do Pedido de Informação Prévia Para Remodelação e Ampliação de Uma Moradia. -----

----- Proc. Nº 428 - Ano - 2007 - Req. João António Marques - Local da Obra - Est. Nac.389-Barrinho - Freguesia - Colos - Assunto - Legalização de Uma Casa de Habitação -----

----- Proc. Nº 104 - Ano - 2003 - Req. Eduardo Zamora Feliu - Local da Obra - Av. Gago Coutinho, 1, - Fracção F - Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto - Renovação da Ocupação de Via Pública - Toldo-----

----- Proc. Nº 176 - Ano - 2004 - Req. José Carlos Gaspar Carreira Marinho Falcão - Local da Obra - Corte Nova - Corte Pinheiro - Freguesia - São Luís - Assunto - Alteração das Construções Para Turismo de Natureza -----

----- Proc. Nº 176 - Ano - 2004 - Req. José Carlos Gaspar Carreira Marinho Falcão - Local da Obra - Corte Nova - Corte Pinheiro - Freguesia - São Luís - Assunto - Pedido de Prorrogação do Prazo da Licença. -----

----- Proc. Nº 122 - Ano - 2007 - Req. Amanda Eileen Twohig - Local da Obra - Quebradinha - Freguesia - Sabóia - Assunto - Requerer a Emissão de Certidão de Dispensa de Licença de Utilização -----

----- Proc. Nº 357 - Ano - 2006 - Req. Mário José Rodrigues Henriques - Local da Obra - Pereirinha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Aprovação dos Projectos das Especialidades-----

----- Proc. Nº 321 - Ano - 2005 - Req. José Luciano Santa Comba Passos - Local da Obra - Herdade da Argamassa - Freguesia - São Luís - Assunto - Prorrogação do Prazo de Licença de Obras --

----- Proc. Nº 83 - Ano - 2007 - Req. Fernando Nobre Salvador - Local da Obra - Rua da Escola Lote 9 - Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Certidão Destaque Urbano. ---

----- Proc. Nº 125 - Ano - 2007 - Req. José Mestre Barreiros - Local da Obra - Rua José Estevão - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Certidão de Dispensa de Licença de Habitação.-----

----- Proc. Nº 15 - Ano - 2007 - Req. Maria Martins Ribeiro Fino Coelho - Local da Obra - Zambujeira do Mar, Lote 6 - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Alteração ao Alvará de Loteamento -----

----- Proc. Nº 10 - Ano - 2007 - Req. Samsal-Investimentos Imobiliários, Lda. - Local da Obra - Bregão - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção Elementos. -----

----- Proc. Nº 21 - Ano - 2007 - Req. Fernando Nobre Salvador - Local da Obra - Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Emissão de Alteração ao Alvará de Loteamento -----

----- Proc. Nº 108 - Ano - 2007 - Req. Frederico Blanco Matos Machado Jorge - Local da Obra - Monte do Azedão - Freguesia - Salvador - Assunto - Alteração de Uma Construção Existente E Construção de Um Tanque -----

----- Proc. Nº 494 - Ano - 2005 - Req. Valério Construções, Lda. - Local da Obra - Lot. de Fiais, Lote 68 - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Construção de Um Edifício Destinado a Habitação - Autorização Administrativa-----

----- Proc. Nº 465 - Ano - 2007 - Req. João Miguel Nobre Rebelo dos Reis - Local da Obra - Lote 6- Lotº Cerca da Fonte - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia de Construção de Um Muro de Vedação em Alvenaria -----

----- Proc. Nº 443 - Ano - 2007 - Req. Natalino Carlos Guerreiro Ramos - Local da Obra - Vale Paços - Vale Bom, Lote Nº3 - Freguesia - Salvador - Assunto - Construção de Uma Moradia.-----

----- Proc. Nº 71 - Ano - 2005 - Req. António Francisco - Local da Obra - Herdade do Amarelo - Freguesia - São Luís - Assunto - Solicita a Prorrogação de Prazo Para Entrega dos Projectos -----

----- Proc. Nº 43 - Ano - 2007 - Req. Maria José Matos S. Guerreiro - Local da Obra - Rua 5 de Outubro, N.º36 - Odemira - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Aprovação de Alterações no Decurso da Obra -----

----- Proc. Nº 258 - Ano - 2007 - Req. José da Silva Gomes - Local da Obra - Rua Engenheiro Amaro Da Costa - Freguesia - Relíquias - Assunto - Junção de Elementos-----

----- Proc. Nº 223 - Ano - 2007 - Req. Luís António Paulino Constantino - Local da Obra - Loteamento da Cerca do Caixeiro, Lote C - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Construção de Uma Casa de Habitação -----

----- Proc. Nº 253 - Ano - 2007 - Req. Maria Antónia Góis Parreira Machado - Local da Obra - Rua José Estêvão, Nº 4 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Vistoria Para Um Cabeleireiro -----

----- Proc. Nº 414 - Ano - 2007 - Req. José Pedro da Conceição Maria, Sociedade Unipessoal, Lda. - Local da Obra - Lot. do Atanásio Lote 77 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação Do Projecto de Arquitectura - Autorização Administrativa -----

----- Proc. Nº 390 - Ano - 2002 - Req. Cosvicentina-Investimentos Imobiliários Costa Vicentina, Lda. - Local da Obra - Rua Vicente Ferreira, 24 - Cerca do Arneirão - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção Edifício de Habitação -----

----- Proc. Nº 392 - Ano - 2007 - Req. Fontemira-Empreendimentos Turísticos e Urbanos, S.A. - Local da Obra - Courela das Pousadas - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção Elementos.-----

----- Proc. Nº 21 - Ano - 1999 - Req. Carvalho & Figueira - Urbanizações e Construções, Lda. - Local da Obra - Cerca da Fonte - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Informação -----

----- Proc. Nº 6 - Ano - 1984 - Req. Domingos Pedro Contreiras - Local da Obra - Cerca da Charneca de Corte Pinheiro - Freguesia - São Luís - Assunto - Pedido de Esclarecimento -----

----- Proc. Nº 510 - Ano - 2004 - Req. Cerca do Sul-Actividades Hoteleiras, Lda - Local da
Obra - Cabeço de Árveola - Brejão - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Construção de Uma
Habitação e Apoio Agrícola-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0898-2007 - LICENÇA ADMINISTRATIVA PARA LOTEAMENTO
COM OBRAS DE URBANIZAÇÃO SITO EM VALE BRAVO - LONGUEIRA-----

----- Proc. Nº 3 - Ano - 2007 - Req. Imoalmogrove,Imobiliária, Lda. - Local da Obra - Vale
Bravo - Longueira - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto – Licenciamento de
Loteamento – Proposta de apreciação/deliberação sobre a necessidade de cedência de 4181,25
m2 de terreno para equipamento, bem como, definição da sua afectação.-----

----- Ao Colectivo para apreciação e deliberação. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a
afectação da área referida a equipamento escolar/desportivo. -----

----- **2.3.2. - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0895-2007 - SINALIZAÇÃO E TOPONÍMIA DA BOAVISTA DOS
PINHEIROS-----

----- Foi elaborada pela Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos a informação n.º
267/2007, datada de 11 de Outubro de 2007, através da qual informa que se efectuou a
elaboração do Plano de Sinalização Vertical, bem como atribuído pela Comissão de Toponímia
da Junta de Freguesia da Boavista dos Pinheiros, os topónimos para a zona da Boavista dos
Pinheiros. -----

----- Propõe-se a aprovação do Plano de Sinalização Vertical efectuado pela Divisão da
Rede Viária e Espaços Urbanos e os topónimos para a localidade da Boavista dos Pinheiros,
atribuídos pela Comissão de Toponímia da Junta de Freguesia da Boavista dos Pinheiros. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, adiar para a próxima reunião.-----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0896-2007 - FORNECIMENTO E MONTAGEM DE RAMAL DE MÉDIA TENSÃO, POSTO DE TRANSFORMAÇÃO, REDE DE DISTRIBUIÇÃO DOMICILIÁRIA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM BAIXA TENSÃO PARA A ZONA DO MONTE NOVO DAS LARANJEIRAS/ROCHINHA (FREGUESIA DE S. MARTINHO DAS AMOREIRAS) - PROPOSTA DE APROVAÇÃO DO PLANO DE SEGURANÇA E SAÚDE-----

----- Foi elaborada pela Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos a informação n.º 286/2007, datada de 26 de Outubro de 2007, através da qual informa que ao abrigo do n.º 1 do art.º 12 do Decreto-Lei 273/03, de 29 de Outubro, foi dado pelo Coordenador de Segurança parecer favorável ao Plano de Segurança e Saúde da empreitada supra mencionada. -----

----- Propõe-se a aprovação do Plano de Segurança e Saúde da empreitada acima mencionada. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0900-2007 - SINALIZAÇÃO DO LOTEAMENTO MUNICIPAL DA BOAVISTA DOS PINHEIROS-----

----- Foi elaborada pela Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos a informação n.º 283/2007, datada de 25 de Outubro de 2007, através da qual informa que se procedeu à elaboração do Plano de Sinalização Vertical e Horizontal para o Loteamento Municipal da Boavista dos Pinheiros.-----

----- Propõe-se a aprovação do Plano de Sinalização Vertical e Horizontal para o Loteamento Municipal da Boavista dos Pinheiros.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0954-2007 - BENEFICIAÇÃO DA EM 502-1 ENTRE A EN 120 (S. TEOTÓNIO) E EN 393-1 (CASA BRANCA) - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO-----

----- Foi presente pela Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos a informação n.º 295/2007, datada de 09 de Novembro de 2007, a qual informa sobre a Abertura de Concurso sobre a “BENEFICIAÇÃO DA EM 502-1 ENTRE A EN 120 (S. TEOTÓNIO) E EN 393-1 (CASA BRANCA)”, sendo o custo estimado para a execução da obra de € 835.240,70 (OITOCENTOS E TRINTA E CINCO MIL, DUZENTOS E QUARENTA EUROS E SETENTA CÊNTIMOS), acrescido do IVA à taxa legal em vigor. -----

----- Propõe-se que seja aprovada a abertura de concurso da obra supra mencionada sob a forma de Concurso Público.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a abertura de concurso, sob a forma de Concurso Público.-----

----- **2.4. - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

----- **2.4.1. - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA**-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0887-2007 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO - ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE AMOREIRAS-GARE - "SONORIDADES E SABORES" 2007-----

----- Foi presente a informação n.º. 807, datada de 9 de Outubro de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, informando do pedido efectuado pela Associação de Desenvolvimento de Amoreiras-Gare, em ofício enviado à Autarquia, no qual solicitam apoio para fazer face às despesas de deslocação de um dos tocadores do Grupo de Violas Campaniças. -----

----- Propõe-se, ao abrigo da alínea b), do nº4, do Artº 64º, da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei nº 5-A/2005, a atribuição de um subsídio no valor de € 200 (duzentos) à Associação de Desenvolvimento de Amoreiras-Gare. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0894-2007 - PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO INSTITUCIONAL - PROGRAMA PARA PREVENÇÃO E ELIMINAÇÃO DA EXPLORAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL-----

----- Foi presente a Informação n.º875, datada de 25.10.2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, referente à proposta de Protocolo de Cooperação Institucional entre o Programa para Prevenção e Eliminação da Exploração do Trabalho Infantil (PETI) e o Município de Odemira. Um dos benefícios deste programa é a criação de Turmas PIEF (existindo já uma no nosso conselho) que se centram no reingresso escolar e na definição de percursos alternativos de educação e formação, de menores que não terminaram a escolaridade obrigatória visando a sua escolaridade ou a dupla certificação escolar e profissional.-----

----- Propõe-se a aprovação da Exma. Câmara e a concessão de poderes ao Senhor Presidente para outorgar em nome do Município.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0899-2007 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE S.TEOTÓNIO-----

----- Foi presente a informação n.º820, datada de 12.10.2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, referente à solicitação de apoio financeiro, por parte do Agrupamento de Escolas de S.Teotónio para a impressão e aquisição de novos programas de paginação e tratamento de imagem do Jornal “Palavras Vivas”.-----

----- Propõe-se, ao abrigo da alínea I) do n.º1 e alínea b) do n.º4 do art.64º da Lei 169/99 de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º5-A/2002, a atribuição de um subsídio no valor de €600,00 (seiscentos euros) ao Agrupamento Vertical de Escolas de

S.Teotónio. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0903-2007 - PROTOCOLO COM A RODOVIÁRIA DO ALENTEJO S.A. -----

----- Foi presente a informação n.º848, datada de 18.10.2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, relativamente à renovação do Protocolo entre a Câmara Municipal e a Empresa Rodoviária do Alentejo, no que respeita ao circuito interurbano efectuado entre S.Luís e Vila Nova de Milfontes e cujos custos serão, de Setembro a Dezembro de 2007, de 6.917,46€ (seis mil novecentos e dezassete euros e quarenta e seis cêntimos) e de Janeiro a Junho de 2008, de 11.633,91€ (onze mil, seiscentos e trinta e três euros e noventa e um cêntimos).-----

----- Propõe-se que a Exma. Câmara Municipal aprove a minuta do Protocolo a celebrar entre o Município e a Rodoviária do Alentejo, SA, de harmonia com o disposto na alínea m) do n.º1 do Artigo 64º da Lei nº169/99, de 18 de Setembro, alterada pela Lei 5-A/2002, de 11 de Janeiro. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 5 - ASSUNTO N.º 0939-2007 - ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS DE ESTUDO - LISTAGEM PROVISÓRIA -----

----- Foi presente a informação n.º 929, datada de 12.11.2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, referente ao resultado da análise dos processos de candidatura às Bolsas de Estudo, efectuada pelo Júri designado para o efeito, conforme acta em anexo. Da análise resultou a pontuação das candidaturas, em anexo.-----

----- Propõe-se que a Exma. Câmara aprove a lista provisória dos candidatos e defina o número de bolsas a atribuir, em conformidade com a alínea a) do n.º1 do art.º 4.º do

Regulamento das Bolsas de Estudo. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a lista provisória dos candidatos, sendo o número de bolsas a atribuir igual a trinta e cinco, e a pontuação dos cursos já definida para o ano lectivo 2006/2007. -----

----- 6 - ASSUNTO N.º 0941-2007 - AUXÍLIOS ECONÓMICOS – JOAQUIM RODRIGUES-----

----- Foi presente a informação n.º920, datada de 09.11.2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, referente à solicitação de auxílios económicos do Encarregado de Educação do aluno Joaquim Francisco Prates Rodrigues, informando que, perante dúvidas que se apresentaram na análise do processo, foi necessário recorrer a Relatório Social. -----

----- Propõe-se que a Exma. Câmara Municipal se pronuncie sobre a atribuição de subsídio a conceder ao aluno.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, retirar o assunto para apreciação numa próxima reunião do Executivo. -----

----- 7 - ASSUNTO N.º 0943-2007 - PROTOCOLO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES ESCOLARES-----

----- Foi presente a informação n.º864, datada de 24.10.2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, informando da elaboração de Minuta de Protocolo de Colaboração para o fornecimento de refeições ao 1.º Ciclo da EB1 de S. Miguel, entre o Município e o Clube de Caça e Pesca de S. Miguel.-----

----- Propõe-se que a Exma. Câmara Municipal aprove a Minuta do Acordo de Colaboração para o fornecimento de refeições, bem como conceda plenos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em nome do Município. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, retirar o assunto para apreciação numa próxima reunião do Executivo. -----

----- 8 - ASSUNTO N.º 0945-2007 - AUXÍLIOS ECONÓMICOS - NOVOS PEDIDOS -----

----- Foi presente a informação n.º882, datada de 29.10.2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, informando dos oito novos pedidos de auxílios económicos remetidos ao Município, bem como de duas reclamações. -----

----- Propõe-se que a Exma. Câmara Municipal delibere a atribuição de Escalão A aos alunos: Maria Eduarda de Meris Terrin, Letícia Alexandra Bernardino Rosário, Ana Conceição R. Martins, Rafael Rodrigues Martins, João Miguel R. Martins, Judite Rodrigues Martins e Cristiano Munteanu Frânea, e a não atribuição de qualquer escalão aos alunos: André José Sezinando, João Pedro Gonçalves Silva e Maksim Miroslavov Mihaylov.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 2.4.2. - DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0892-2007 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO - CONVÍVIO PISCATÓRIO -----

----- Foi presente a informação n.º 828/2007, datada de 15/10/2007, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, relativa ao pedido de atribuição de um subsídio, pelo Sport Brejão e Benfica, para apoiar as despesas com a organização de um convívio de pesca desportiva. -----

----- Propõe-se ao abrigo da alínea b), do n.º4, do art. 64º, da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro, a atribuição de um subsídio no valor de 400,00 (quatrocentos euros), ao Sport Brejão e Benfica, para apoiar nas despesas com a organização do convívio piscatório. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, retirar o assunto para apreciação numa próxima reunião do Executivo. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0893-2007 - PRÉMIOS DE ACTIVIDADE DESPORTIVA -----

2006/2007 - SOCIEDADE COLUMBÓFILA DE ODEMIRA -----

----- Foi presente a informação n.º 829/2007, datada de 15/10/2007, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, relativa à atribuição do prémio de desempenho, pela Sociedade Columbófila de Odemira. -----

----- Propõe-se ao abrigo do art. 11.º do Capítulo III, do Regulamento de Prémios de Actividade Desportiva, a atribuição de um subsídio no valor de 850,00 (oitocentos e cinquenta euros), à Sociedade Columbófila de Odemira, pelos bons resultados alcançados a nível regional (provas de velocidade). -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0924-2007 - PRÉMIOS DE ACTIVIDADE DESPORTIVA
2006/2007 - ASSOCIAÇÃO CULTURAL RECREATIVA E DESPORTIVA DA LONGUEIRA ----

----- Foi presente a informação n.º 870/2007, datada de 25/10/2007, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, relativa à atribuição de um subsídio pela passagem da equipa de futebol sénior à fase seguinte do Campeonato do Inatel, pela Associação Cultural Recreativa e Desportiva da Longueira.-----

----- Propõe-se ao abrigo do ponto 1.1, do art.º 1º, capítulo I, do Regulamento de Prémios de Actividade Desportiva, a atribuição de um subsídio no valor de € 600,00 (seiscentos euros), à Associação Cultural Recreativa e Desportiva da Longueira, pela passagem da sua equipa de futebol sénior à fase seguinte do Campeonato do Inatel. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- Saíram da sala os Senhores Vereadores Manuel da Silva Cruz e Hélder António Guerreiro. -----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0926 -2007 - ACORDO DE COLABORAÇÃO PARA ANIMAÇÃO

DO BAR DA PISCINA MUNICIPAL DE ODEMIRA -----

----- Foi presente a informação n.º 923/2007, datada de 09/11/2007, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, relativa ao Acordo de Colaboração entre o Município e a Fundação Odemira, para animação do bar da Piscina Municipal de Odemira.-----

----- Propõe-se a aprovação do Acordo de Colaboração, nos termos propostos, bem como que sejam concedidos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em nome do Município.-----

----- Apreciado o assunto a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- Entraram na sala os Senhores Vereadores Manuel da Silva Cruz e Hélder António Guerreiro.-----

----- 5 - ASSUNTO N.º 0938-2007 - ACORDO DE COLABORAÇÃO PARA DOTAR A PISCINA MUNICIPAL DE ODEMIRA DE NADADORES SALVADORES-----

----- Foi presente a informação n.º 926/2007, datada de 12/11/2007, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, relativa à proposta de Acordo de Colaboração entre o Município e Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Odemira, para dotar a Piscina Municipal de Odemira de Nadadores Salvadores.-----

----- Propõe-se a aprovação da proposta de Acordo de Colaboração, nos termos propostos, bem com que sejam concedidos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em nome do Município.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 6 - ASSUNTO N.º 0942-2007 - ACORDO DE COLABORAÇÃO PARA ANIMAÇÃO DO GINÁSIO DA PISCINA MUNICIPAL DE ODEMIRA-----

----- Foi presente a informação n.º 922/2007, datada de 09/11/2007, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, relativa ao Acordo de Colaboração entre o Município e o Núcleo

Desportivo e Cultural de Odemira, para animação do ginásio da Piscina Municipal de Odemira.

----- Propõe-se a aprovação do Acordo de Colaboração, nos termos propostos, bem com que sejam concedidos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em nome do Município. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- APROVAÇÃO: - A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 92.º da Lei n.º 168/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro. -----

----- Eram vinte e duas horas do dia quinze de Novembro de dois mil e sete. -----

----- ENCERRAMENTO: - Findos os trabalhos, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta que, depois de lida, vai ser devidamente assinada. -----

----- E eu, _____, Chefe da
Divisão Financeira, a subscrevi. -----

ÍNDICE

1. - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA	1
1.1. - INTERVENÇÃO DO PÚBLICO	1
1.2. - ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS	5
2. - ORDEM DO DIA	5
2.1. - ORGÃOS DA AUTARQUIA	5
2.1.1. - GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA	6
2.1.2. - GABINETE DE IMPRENSA E RELAÇÕES PÚBLICAS	14
2.1.3. - CENTRO DE ORGANIZAÇÃO E INFORMÁTICA	14
2.1.4. - DIVISÃO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL	15
2.1.4.1. - SECÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO	18
2.1.4.2. - SECÇÃO DE ACÇÃO SOCIAL	20
2.2. - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	22
2.2.1. - DIVISÃO ADMINISTRATIVA	22
2.2.1.1. - SECÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	22
2.2.1.2. - SECÇÃO DE NOTARIADO	22
2.2.2. - DIVISÃO FINANCEIRA	25
2.2.3. - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS	26
2.2.3.1. - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO	27
2.3. - DEPARTAMENTO TÉCNICO	28
2.3.1. - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA	28
2.3.2. - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS	40
2.4. - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO	42
2.4.1. - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA	42

2.4.2. - DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES -----46